комсомол был тогда направляющей и организующей силой) стал инспектором детской комнаты милиции. Это назначение и стало решающим в его жизни.

Саратовский юридический институт он окончил, как и положено. Некоторое время нес

мыслили жизни друг без друга.

Александр Васильевич считает, что у них была обычная семья. Много работали: после службы «копались» на огороде, по хозяйству. Держали на своем подворье кое-какую живность, выращивали овощи-фрукты. К сель-

праздниками, навещают. Наверное, это важно в преклонном возрасте: чувствовать благодарность за то, что совершил в своей жизни. Не героической, а обычной жизни, где было много работы, терпения и заботы.

Валентина ДОРН.

дошкольное воспитание

Детям о символике России

Мы живем в замечательной стране. Хорошо, когда люди любят свою Родину, чтят традиции и память своих предков, ведуг родословную. Каждый россиянин обязан знать историю страны и края, должен быть знаком с символикой страны. С дошкольного возраста педагоги воспитывают у детей уважение к могуществу отчизны, любовь к Родине, чувство гордости за свою страну.

НА ОЧЕРЕДНОМ занятии кружка «Добрый мир» воспитанники детского сада «Дюймовочка» в хуторе Клетский познакомились с государственными символами России. Ребята узнали, что у каждого государства обязательно есть свой гимн. Гимн — это торжественная песня, прославляющая кого-либо, что-либо. Гимн России прославляет нашу Родину. Исполняют его в особо торжественных случаях, например, при награждении спортсменов, артистов, героев, ученых. При исполнении гимна

все обязательно встают, мужчины снимают головные уборы. Слушают молча или подпевают. Авторами гимна России являются композитор А.В. Александров и поэт С.В. Михалков.

У каждой страны обязательно есть флаг. Под флагом сражаются за свою родину воины, поднимают его в честь победы, вывешивают во времена празднеств и торжеств. Флаг России расцвечивают три полосы – белая, синяя и красная.

Третьим символом является Государственный герб Российской Федерации. Он представляет собой четырёхугольный, с закруглёнными нижними углами, заострённый в оконечности красный щит с золотым двуглавым орлом, поднявшим вверх распущенные крылья. Орёл увенчан двумя малыми коронами и — над ними — одной большой короной, соединёнными лентой. В правой лапе орла — скипетр (символ власти, напоминающий палку), в левой — держава (символ власти, представлявший собой золо-

той шар с крестом). На груди орла, в красном щите, — серебряный всадник в синем плаще на серебряном коне, поражающий серебряным копьём чёрного, опрокинутого навзничь и попранного конём дракона.

Мне было приятно констатировать тог факт, что многие дети знают, как называется главный город нашей страны, кто является у нас президентом. Имя и фамилию Владимира Путина девчонки и мальчишки назвали с гордостью. Каждый ребенок выучил и рассказал стихотворение о Родине, поделился впечатлениями о поездках, в которых он был вместе с родителями. На занятии воспитанники кружка играли, собирали пословицы, раскрашивали флаг. Я думаю, что в памяти ребят надолго останется это занятие, оставившее массу впечатлений. В дальнейшей своей работе я собираюсь продолжить воспитывать у детей уважение и чувство гордости по отношению к своей стране.

Наталья УСКОВА, воспитатель ДС «Дюймовочка» х.Клетский.

Воспитанники детского сада «Доймовочка» на занитни кружка «Добрый мир»

не сдается, не опускает руки, продолжает общаться с соседями. Эта добрейшая женщина, коть и сама на костылях, часто навещает меня, 83-летнюю, беспокоится, все ли в порядке в нашей семье, приносит гостинцы правнуку, дает добрые советы. Зинаида Григорьевна замечательный друг, хороший и уважаемый человек, интересный собеседник, ветеран труда, труженик тыла. Накануне праздников её навещает председатель районного общества инвалидов Лидия Николайчук.

27 февраля моей замечательной соседке исполнился 91 год. Мне хочется от всей души поздравить её с днём рождения, пожелать крепкого здоровья, сил и бодрости духа! Пусть наша дружба длится ещё долгие годы. Эти строки я адресую Вам:

Не беда, что годы, убегая, Оставляют виски в серебре. С днем рождения, моя дорогая, В голубом и теплом феврале! Твоя соседка Галина МАТВЕЕВА, р.п. Средняя Ахтуба.

BПH-2020

Росстат представил слоган переписи

Один из наиболее важных для страны проектов 2020 года и главное статистическое событие десятилетия — Всероссийская перепись населения — пройдет под девизом «Создаем будущее!».

ДЕВИЗ стал финальным элементом официальной символики ВПН 2020 года. Логотипом переписи по итогам конкурса среди профессиональных дизайнеров стал яркий образ, символизирующий устремленность в будущее и новый цифровой формат переписи. Слоган «Создаем будущее!» является логическим продолжением этой концептуальной линии. Перепись населения - уникальный источник знаний о нашем обществе, позволяющий анализировать, делать выводы, строить планы, принимать взвешенные решения и уверенно двигаться вперед. И в этом свете участие в переписи - простой, но важный вклад каждого ее участника в создание будущего.

Глава Росстата Павел Малков отметил, что девиз «Создаем будущее!» как нельзя лучше перекликается с атмосферой Международного форума добровольцев.

По информации Росстата.